

صاحب امتیاز: بنیاد رسالت

مدیرمسئول: سیدمرتضی نبوی

نشانی: تهران - خیابان استاد نجات‌اللهی جنوبی

خیابان شهید اسماعیل محمدی پلاک ۱

کویستی: ۱۵۹۹۷۶۷۱۱

صندوق پستی: ۱۵۸۱۵/۱۸۹۹

تلفن: ۱۰ - ۸۸۹۱۰۸۶

نشانی اینترنتی: www.resalat-news.com

نماین: ۸۸۹۰۰۵۸۷

چاپ: چاپ رواق

روزنامه‌سباسبی فرهنگی اقتصادی اجتماعی صبح ایران

# رساله

چهارشنبه ۲۱ اسفند ۱۳۸۷ - ۱۳ اردیبهشت ۱۳۹۰ - سال بیست و چهارم - شماره ۶۶۶۳

اوقات شرعی

چهارشنبه ۸۷/۱۲/۲۱ پنج‌شنبه ۸۷/۱۲/۲۲  
اذان ظهر ۱۲:۱۴ اذان صبح ۴:۵۵  
اذان مغرب ۱۸:۲۷ طلوع آفتاب ۶:۱۸

در آخرین جلسه ۸۷ مرکز هنرهای نمایشی با خیرنگاران عنوان شد؛

## آغاز تسویه حساب با گروه‌های نمایشی و تاکید مجدد بر خصوصی سازی

در آخرین نشست خبری مدیریت مرکز هنرهای نمایشی با خیرنگاران در سال ۸۷ و در مجموعه تئاتر شهر برگزار شد. در این نشست بدون هیچ مقدمه و صحبتی سوال و جواب خیرنگاران با مدیریت مرکز هنرهای نمایشی آغاز شد. سوال یکی از خیرنگاران در این نشست پیگیری دستمزد هنرمندان و گروه‌های نمایشی بود که حسین پارسایی در این خصوص گفت: تخصیص بودجه در بخش فرهنگ

در آخرین نشست خبری مدیریت مرکز هنرهای نمایشی با خیرنگاران، پارسایی بر ایجاد خصوصی سازی تئاتر تاکید کرد و درباره گروه‌های نمایشی گفت: مرکز هنرهای نمایشی از سال آینده با عوامل یک گروه نمایشی قرارداد بسته و از فردا نیز تسویه حساب‌ها آغاز می‌شود.

به گزارش خیرنگار فارس، آخرین جلسه مدیریت همزمان با میلاد پیامبر اعظم (ص) انجام می‌شود

## جشن ازدواج بیش از ۸۰۰ زوج دانشجوی در کنار حرم مطهر رضوی

همزمان با میلاد پیامبر اعظم (ص) ۸۱۰ زوج دانشجوی از ۶ دانشگاه کشور آغاز زندگی مشترک خود را در کنار حرم امام رضا (ع) جشن می‌گیرند. حسین جوادی رئیس اداره ازدواج دانشجویی نهاد در گفتگو با مرکز ارتباطات و اطلاع‌رسانی نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌ها

همزمان با میلاد پیامبر اعظم (ص) ۸۱۰ زوج دانشجوی از ۶ دانشگاه کشور آغاز زندگی مشترک خود را در کنار حرم امام رضا (ع) جشن می‌گیرند. حسین جوادی رئیس اداره ازدواج دانشجویی نهاد در گفتگو با مرکز ارتباطات و اطلاع‌رسانی نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌ها

مقدمهدمدی/فارس



نمایشه نظارت بازرسان سازمان خیرات بر قیمت اجناس

آیت الله تسخیری:

## حضور یکصد اندیشمند از ۴۵ کشور در کنفرانس وحدت اسلامی



بخش فرهنگی: یکصد اندیشمند از ۴۵ کشور جهان در بیست و دومین کنفرانس بین‌المللی وحدت اسلامی ایران حضور خواهند داشت. این مطلب رأیت‌الله تسخیری دبیر کل مجمع تقریب مذاهب اسلامی اعلام کرد. به گزارش خبرنگار ماوی که در استانبول برگزار می‌شود، این کنفرانس با خیرنگاران سخن می‌گفت به برگزاری کنفرانس طی روزهای ۲۳ تا ۲۵ اسفند ماه اشاره کرد و یادآور شد: در این کنفرانس با عنوان امت اسلامی؛ چالش‌ها، راهبردها، اعضای مجمع عمومی مجمع جهانی تقریب مذاهب اسلامی از کشورهای آلمان، انگلیس، اندونزی، عراق، لبنان، عربستان، تایلند، الجزایر، تونس، آمریکا، مراکش، پاکستان، اردن، ترکیه، یمن، ازبکستان، هنگ‌کنگ، کامبیا، قطر، تاتارستان و امارات متحد عربی حضور دارند. تسخیری، تصریح کرد: در بیست و دومین کنفرانس وحدت اسلامی مقالاتی با موضوع چالش‌های فراوری امت اسلامی، ترویج رفتارهای تحریک‌آمیز، وجود جریان‌های تحجیرآمیز و عقب‌ماندگی فکری، جهل و تعصب، برنامه‌ریزی به منظور ایجاد گسست و شکاف میان امت اسلامی از نظر زبان، نژاد، مذهب و تاریخ ارائه می‌شود. تسخیری، خاطر نشان کرد: در این کنفرانس مهمترین موضوع کنونی جهان اسلام از جمله مسئله غزه و پیامدهای تجاوز و حشیانه رژیم صهیونیستی به مردم غزه و مسئله سودان مورد بحث و بررسی قرار می‌گیرد. قابل ذکر است مراسم افتتاحیه در محل سابق مجلس شورای اسلامی برگزار می‌شود.



## به همت کانون زبان ایران همایش زبان عربی در تهران برگزار می‌شود

بخش فرهنگی: به همت کانون زبان ایران و وابسته به کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان همایش زبان عربی با حضور چهره‌های علمی و زبان‌شناسان در خردادماه سال آینده در تهران برگزار می‌شود. به گزارش خبرنگار ما، «مسعود فکری» دبیر علمی و اجرایی هفته زبان عربی در جمع خبرنگاران با اشاره به اینکه توافقنامه همکاری بین کانون زبان ایران و دانشگاه دمشق و دانشگاه المنار تونس امضاء شد، گفت: طی توافقنامه‌ای که بین دانشگاه‌های مذکور به امضاء رسید کارگاه‌های آموزشی در راستای افزایش مهارت تدریس برای مدرسان برگزار می‌شود. وی برگزاری هفته زبان عربی در تهران را از بندهای مهم این توافقنامه دانست. فکری اضافه کرد: در هفته زبان عربی در قالب برگزاری همایش زبان عربی که از ۲۶ خردادماه آغاز و تا ۲۸ خردادماه ادامه خواهد داشت، گروه‌هایی از کشورهای عربی که مشغول آموزش زبان عربی به غیرزبانان هستند به تهران خواهند آمد.

سرافراز:

## العالم و پرس تی‌وی پرچمدار رسانه‌های مستقل خبری دنیا هستند



معاون برون‌مرزی سازمان صدا و سیما گفت: شبکه‌های خبری «العالم» و «پرس تی‌وی» پرچمدار رسانه‌های مستقل خبری دنیا در ارائه اخبار واقعی هستند. به گزارش روابط عمومی برون‌مرزی سازمان صدا و سیما، نشست مدیران برون‌مرزی در مورد چالش‌های موجود در شبکه‌های برون‌مرزی صدا و سیما برگزار شد. بنابراین گزارش، خندق‌آبادی مدیر کل آسیا و شبه‌قاره در این مراسم گفت: در عصر جدید انقلاب رسانه‌ای، باید به رادیو توجه ویژه داشت. چرا که این ابزار رسانه‌ای بسیار همه‌گیر است و حتی تقریباً تمام افراد نیز به آن دسترسی دارند. سرافراز با اشاره به نقش‌العالم و پرس تی‌وی در بحران غزه این دو شبکه را پرچمدار رسانه‌های مستقل خبری در انتشار اخبار واقعی توصیف کرد. وی تاکید کرد: نکته سنجی و زمان سنجی دو عامل مهم موفقیت شبکه‌های خبری برون‌مرزی در پوشش مناسب بحران غزه بود.

## سرتیپ دوم پاسدار حسینی؛ ناحیه مقاومت مالک‌اشتر متولی اعزام ۵ هزار زائر به مناطق جنگی است



بخش فرهنگی: در آستانه سال جدید بیش از پنج هزار زائر جهت بازدید از مناطق عملیاتی جنوب کشور به همت ناحیه مقاومت مالک‌اشتر تهران اعزام می‌شوند.

این مطلب را سرتیپ دوم پاسدار سلیم‌محمد حسینی رئیس ستاد راهیان نور ناحیه اعلام کرده که گزارش خبرنگار ما حسینی از استقبال خانواده‌ها، جوانان و نوجوانان جهت اعزام و زیارت مشهد شهیدان خبر داد و گفت: یکی از نواحی فعال در اعزام زائران به مناطق جنگی ناحیه مالک‌اشتر می‌باشد که هر ساله بیش از سهمیه در نظر گرفته شده زائر اعزام می‌نماید. وی گفت: اولین اعزام بیست و چهارم اسفندماه خواهد بود که طی مراسم نمادین زائران اعزام خواهند شد. حسینی از اعزام هشت دوره توسط این ناحیه خبر داد و تاکید کرد این روند تا نیمه فروردین ماه ادامه خواهد داشت و فعالیت ناحیه مالک‌اشتر در خصوص اعزام کاروانها به صورت متمرکز و غیرمتمرکز خواهد بود. رئیس ستاد راهیان نور ناحیه مقاومت مالک‌اشتر حرکت راهیان نور را حرکتی فرهنگی و ملی خواند و گفت: انتظار می‌رود دولتمردان در خصوص راهیان نور اقدامات جدی‌تری انجام دهند تا پالی باشد بین نسل گذشته و امروز. وی در پایان یادآور شد: تمامی معاونت‌های ناحیه جهت هر چه باشکوه‌تر برگزار شدن اعزام راهیان نور بسیج شده‌اند و انتظار می‌رود زائران نیز در این خصوص ما را یاری کنند.

رویدادهای فرهنگی، هنری

همزمان با روز درختکاری و گرامیداشت یاد و خاطره شهدای دفاع مقدس ۲۷۰۰ نهال توسط بسیجیان حوزه‌های تحت پوشش ناحیه شهید بهشتی در هفته منابع طبیعی کاشته می‌شود. این مطلب را سرهنگ صادقی اعلام کرد. نمایشگاهی از آثار و محصولات نوری تا ۲۸ اسفند در نگارخانه اندیشه دایمی باشد. به گزارش روابط عمومی فرهنگسرای مدرسه؛ در این نمایشگاه آثاری چون هفت سین، شمع، سفال، تابلوهای نما بر جسته، نقاشی، مجسمه، معرق، جعبه کادویی، پتینه و ... در معرض دید عموم قرار می‌گیرد. فرهنگسرای طبیعت در بخش جنبی جشنواره فرهنگی تغذیه و طبیعت اقدام به برگزاری کارگاه‌های آموزشی تا ۲۵ اسفندماه نموده است.

مرکز فرهنگی هنری نوجوانان شهر تهران به مناسبت میلاد پیامبر اکرم (ص) نگارخانه آفتابگردان را افتتاح می‌کند. همزمان با افتتاح آثاری برجسته از هنرمندان در زمینه کودک و نوجوان با عنوان «جشنها و شادیهایی سرزمین من» ۲۴ اسفندماه ساعت ۱۸ به نمایش گذاشته می‌شود. نمایشگاه و بازارچه نوری فرهنگی خانواده تا ۲۷ اسفندماه در فرهنگسرای خانواده برگزار می‌باشد همچنین مسابقه سبزه‌آرایی نوری به همت فرهنگسرای خانواده، ۲۴ اسفند در پارک فدک برگزار خواهد شد. به مناسبت بهار طبیعت و ایام نوروز ۸۸ ویژه برنامه از رادیو ایران پخش می‌شود. به گزارش روابط عمومی رادیو ایران، این شبکه رادیویی در سال جدید قرارداد است با ۱۸ ساعت برنامه جدید و ۱۵ ویژه برنامه مهمان‌خانه‌های مردم شود. این برنامه‌ها از ۳۰ اسفند تا ۱۵ فروردین پخش می‌شود. با آغاز سال نو دوره جدید کلاسهای آموزشی فرهنگسرای ملل آغاز می‌گردد. این کلاسها در دوره‌های مختلف قرآنی، کلاسهای ورزشی، تجسمی، موسیقی، کلاسهای ویژه کودکان و ... برگزار می‌گردد. فرهنگسرای کودک به مناسبت فرارسیدن سال نو اقدام به برپایی بازارچه نوری کرده است. به گزارش روابط عمومی مراکز فرهنگی هنری منطقه ۳، این بازارچه شامل غرفه‌های پوشاک، صنایع دستی، غذاهای سنتی، لوازم تزئینی، فست‌فود و مشاوره پزشکی می‌باشد. خانه فرهنگ گرمدره از مراکز مدیریت فرهنگی هنری مناطق ۲۱ و ۲۲ با نزدیک شدن به روزهای پایانی سال و به منظور آشنایی کودکان با مراسم خانه تکانی و سایر آیین‌های سنتی و ملی در استقبال از فصل بهار، نمایش تئاتر کودکانه با عنوان: «بهار» برگزار می‌کند.

عسکرپور در نشست خبری

## پیشهاد احداث شبکه تخصصی سینمایی به رئیس جمهور ارائه شد

عسکرپور گفت: با توجه به وضعیت جدید رسانه‌های جهان و تخصصی شدن آنها و توجه به این بحث که بسیاری از شبکه‌های خارجی با پخش برنامه‌هایی به زبان زیرنویس فارسی قصد جذب مخاطبان ما را دارند، پیشنهاد تأسیس شبکه سینمایی را به رئیس‌جمهور مطرح کردیم. به گزارش فارس، محمد مهدی عسکرپور



گفت: در نخستین جلسه مطبوعاتی خود چند موضوع عنوان کرده بودم و وعده پیگیری هم در مورد آن داده بودم که اکنون بعضی از آنها به نتایج خوبی رسیده است. وی افزود: یکی از این موضوعات بیمه بیکاری است که در طرحی با موضوع ساماندهی معیشت همکاران انمان آماده شده که به رئیس‌جمهور محترم تقدیم شد. با توجه به علاقه‌مندی ایشان به حوزه هنر این طرح به معاونت برنامه‌ریزی دولت و چند وزارتخانه دیگر ارجاع گشته و هم‌اکنون چرخه کار آنها آغاز شده است و یکی از برنامه‌های ما برای سال آینده پیگیری و به ثمر رساندن، این موضوع است.

فخریان:

## ۱۵ هزار دانش آموز

### از مناطق عملیاتی دیدن می‌کنند

دبیرکل اتحادیه انجمن‌های اسلامی دانش‌آموزان اعلام کرد، ۱۵ هزار دانش‌آموز مقطع متوسطه سراسر کشور در نیمه دوم اسفندماه از مناطق عملیاتی جنوب دیدن خواهند کرد. به گزارش روابط عمومی و امور بین‌الملل دفتر مرکزی اتحادیه انجمن‌های اسلامی دانش‌آموزان، محمد تقی فخریان افزود: بازدید دانش‌آموزان یاد شده با هدف آشنایی بیشتر با افتخارات ملی و حماسی دفاع مقدس خواهد بود که این اعزام‌ها در قالب کاروان راهیان کوی شهادت از استانهای سراسر کشور به مناطق عملیاتی جنوب تا پایان تعطیلات نروزی ادامه خواهد یافت.

## معماری تهران آغاز شد

تیمی از معماران برجسته ایران زیر نظر پروفیسور شهاب کاتوزیان و مهندس گل امینی طراحی و معماری فضاهای شهری تهران را در سال ۱۵۰۰ بر مبنای الگوهای هویتی ایرانی و اسلامی آغاز کردند. به گزارش اداره کل روابط عمومی سازمان فرهنگی هنری شهرداری تهران، بهرام عظیمی کارگردان فیلم انیمیشن سینمایی تهران ۱۵۰۰ در گفتگویی ضمن اعلام این خبر در خصوص آخرین وضعیت این پروژه اظهار داشت: بخش دویله ۱ بازیگر اصلی فیلم تمام شده و صداها هم تدوین صوتی شده است. در حال حاضر مهرداد ربیسی که مدیریت دویله ۱ کل فیلم را به عهده دارد مشغول سرپرستی دویله ۲۰ شخصیت دیگر فیلم است و پس از این مرحله دویله کل فیلم پس از هماهنگی صداها آماده خواهد شد.

## نشست صمیمانه آباد

### در انجمن زنان مسلمان خارطوم

معصومه آباد عضو شورای اسلامی شهر تهران دیروز با لیلا خالد مسئول انجمن زنان مسلمان شهر خارطوم دیدار کرد. به گزارش ستاد هفته فرهنگی ایران در سودان: لیلا خالد در این دیدار ضمن خیر مقدم به دکتر آباد در مورد نقش زنان در فعالیت‌های اجتماعی کشور سودان توضیحاتی را بیان داشت. در ادامه این دیدار معصومه آباد با گرامیداشت ایام میلاد حضرت محمد مصطفی (ص) و بررسی جایگاه زن در جامعه ایرانی پرداخته و درباره برپایی هفته فرهنگی ایران گفت: این فعالیت‌ها راهی برای ایجاد ارتباط و همفکری بیشتر میان زنان مسلمان دو کشور خواهد بود.

## برگزاری جنگ شادی در شهری

همزمان با ایام میلاد حضرت رسول (ص) به همت گروه هنری آوار و با همکاری اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان ری مراسم جشنی با عنوان جنگ شادی برگزار می‌شود. به گزارش خبرنگار مادر این مراسم گروه آوار به سرپرستی ابوالفضل سمایی به اجرای برنامه خواهند پرداخت. این مراسم از ۲۲ لغایت ۲۵ اسفندماه در سالن شهدای حسن آباد برگزار خواهد شد.

# فراخوان

عسکرپور

